



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Programa de Pós-Graduação em Artes - Secretaria Acadêmica

ERRATA

Belo Horizonte, 07 de julho de 2023.

**PROCESSO PÚBLICO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO
NO CURSO DE MESTRADO EM ARTES NO
SEGUNDO SEMESTRE DE 2023**

EDITAL Nº 02/2023

ERRATA 2

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes da Escola Guignard e da Escola de Música da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) torna pública, por meio deste instrumento de divulgação, a errata nº 2 do Cronograma do processo de seleção de candidatos(as) ao curso de Mestrado em Artes para o segundo semestre do ano letivo de 2023.

1) ONDE SE LÊ:

Processo de heteroidentificação	Cronograma para os procedimentos de heteroidentificação	10/07/2023 a 17/07/2023	http://ppgartes.uemg.br
	Edital de Convocação	10/07/2023	http://ppgartes.uemg.br
	Realização - banca presencial de heteroidentificação	11/07/2023	às 14h, na Rua Paraíba, 232.
	Resultado Preliminar	12/07/2023	http://ppgartes.uemg.br
	Período de recurso	13/07/2023 e 14/07/2023	Recursos via ppgartes@uemg.br
	Resultado final	17/07/2023	http://ppgartes.uemg.br

2) LEIA-SE:

Processo de heteroidentificação	Cronograma para os procedimentos de heteroidentificação	10/07/2023 a 17/07/2023	http://ppgartes.uemg.br
	Edital de Convocação	10/07/2023	http://ppgartes.uemg.br
	Realização - banca presencial de heteroidentificação	11/07/2023	às 14h, R. Riachuelo, 1321 - Padre Eustáquio, Belo Horizonte - MG, 30720-060 (Unidade Escola de Música)
	Resultado Preliminar	12/07/2023	http://ppgartes.uemg.br
	Período de recurso	13/07/2023 e 14/07/2023	Recursos via ppgartes@uemg.br
	Resultado final	17/07/2023	http://ppgartes.uemg.br

Coordenador do PPGArtes/UEMG
Daniel Oliveira Pucciarelli



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Oliveira Pucciarelli, Professor de Educação Superior**, em 07/07/2023, às 12:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **69252501** e o código CRC **FE215A40**.

Programa de Pós-Graduação em Artes - Secretaria Acadêmica - Universidade do Estado de Minas Gerais - Rua Paraíba, 232 - Bairro Santa Efigênia - CEP 30130-140 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2350.01.0006162/2023-86

SEI nº 69252501